

# Tahitótfalu

## KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

Tahitótfalu Község Önkormányzatának kiadványa



### GONDOLATOK – ÜNNEP ELŐTT

Ahogy közeledik a karácsony, az adventi hangulat hatalmába keríti az embert. Minden csendesedik, ráhangolódunk az ünnepre, de jó lesz templomba menni, és együtt lenni a családdal! De várjunk csak! Hosszú évek óta nem volt igazi fehér karácsonyunk – egy korábban áhított, fontos kellék bizonytalan, talán az idén is csak eső lesz, vagy tavaszi napsütés... Békességre se nagyon készülhetünk, forrong körülöttünk a világ. Mielőtt elmennénk a korábban szintén elmaradhatatlannak érzett adventi vásárok egyikébe, végiggondoljuk: nem akarhat-e valaki éppen ott vért ontani? Bizony, mostanában ez is

végigfut mindannyiunk agyán, még ha egyelőre – Istennek hála – könnyedén el is hessegethetjük ezt a gondolatot. Talán a család sem lesz már együtt úgy, mint tíz-húsz évvel ezelőtt, hiszen a nyugaton dolgozó fiataloknak a vendéglátásban, kereskedelemben, iparban ez az egyik leghajrásabb időszak: jönnek ők, ha tudnak, de karácsonykor még közlekedni is nehéz... Talán majd januárban. A csendes házban, hó nélkül, rokonok nélkül, béke nélkül mi marad a karácsonyból? Megjászott műmosoly? Elrebegett reménység, hogy majd jövőre jobban összejön?

*Folytatás a 7. oldalon*

### A TARTALOMBÓL:

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ	2.
ÉG A GYERTYA, ÉG...	6.
KARÁCSONYI RÓZSA	7.
OMNIA MUTANDUR	8.
KARATÉS SIKEREK	
LUXEMBURGBAN	13.
WEGROSZTA GYULA KÉPZŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA LEÁNYFALUN	14.

### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az elmúlt időszakban 2015. november 5-én és 26-án ülésezett.

A november 5-én tartott ülésen Csörgő Mihály és Karácsony Ádám nem vett részt, a Képviselő-testület döntéseit egyhangúlag hozta, ahol nem ott jelezzük.

Első napirendi pontban a Testület a konyha működéséről szóló beszámolót hallgatta meg, majd a két ülés között történt fontosabb

*Folytatás az 5. oldalon*

### TAHITÓTFALU DECEMBERI PROGRAMJAI

(A programokról a [www.tahitotfalu.hu](http://www.tahitotfalu.hu) honlapon is tájékozódhat.)

**December 5-13.** „Advent Tahitótfalun” rendezvénysorozat. Részletek a plakátokon.

**December 12. 9:00-15:00:** Adventi kézműves vásár a Termelői Piac területén

**December 21. hétfő 18:00:** Gyermek Karácsonya a baptista imaházban. Cím: Tahitótfalu, Ifjúság u. 13.

**December 27. 8:00-tól:** Dagober Kupa. Helyszín: Sportcsarnok

#### Faluház programja

**december 3. csütörtök 18:00:** A Pálos Rend törté-

nete. Mátyás király pálosai. Előadó: Újházi Simonné rendtörténész.

**December 4. péntek 18:00-20:00:** Szövő szakkör Dániel Réka, szövő népi iparművész és szakoktató vezetésével. Részvételi díj anyagköltséggel együtt 800 Ft/fő/alkalom. Csak előzetes jelentkezés alapján tudjuk fogadni a résztvevőket. Jelentkezni a 30/337-55-27 számon lehet.

**December 17. csütörtök 18:00-21:00:** Filmpiknik a Faluházban. Szirtes András filmtörténeti előadása: Pasolini: A túró és Kertész Mihály: Casablanca c. filmjének elemzése. Hozd magaddal a bögrédet és egy kis enni-innivalót! Belépés ingyenes, az előadó tiszteletdíjához hozzájárulást elfogadunk. Érdeklődni a 06203494099 számon Alajtner Annánál.

*Folytatás a 20. oldalon*

MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK ÁLDOTT KARÁCSONYT  
ÉS SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJESZTENDŐT KÍVÁNUNK

# POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

## AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL



a projekt jelenlegi helyzetéhez kapcsolódóan a jelen lévők kérdéseiket a kivitelezőkhöz, a jövőbeli üzemeltető, a DMRV Zrt képviselőihez és a Dunakanyari Csatornázási Társulás elnökéhez intézhették.

A kérdések zöme természetesen az utak állapotáról szólt. A pályázat az eredeti útlapot helyreállítását teszi lehetővé, így ahol korábban nem volt aszfaltborítású út, ott a helyreállításnál is csak zúzott köves borítás-



ra van lehetőség. A lakók kérték a csapadékvíz miatt felázott utak – elsősorban a Mátyás király, Nyulás, Ereszvények, Domb utca – megfelelő helyreállítását. Hiányolták több

Idén is eleget tett az önkormányzat annak a törvényi kötelezettségnek, amely előírja a lakosság évenként egyszeri alkalommal történő közvetlen tájékoztatását. November utolsó napján tartottuk meg az idei közmeghallgatást. Azok számára, akik nem tudtak a fórumon személyesen részt venni, szeretném röviden összefoglalni az ott elhangzottakat.

Örömmel mondhatom, hogy a település pénzügyi helyzete továbbra is stabil, a működés fenntartása és a beruházások fedezete biztosított. A hivatalban február óta személyi változások is történtek. Új jegyző foglalta el a hivatal vezetői posztját Eöryné dr. Mezei Orsolya személyében, továbbá az új pénzügyi és számviteli szabályozások miatt a gazdasági osztályra további három új munkatárs került. A humán erőforrások minőségi fejlesztéséhez több kollégát is beiskoláztunk.

Az elmúlt év során önkormányzatunk fejlesztéseit uniós és hazai pályázati források felhasználásával, valamint a költségvetési keretből saját finanszírozásban valósítottuk meg.

Kiemelném - mint a község számára a legnagyobb értékű és jelentőségű fejlesztést - a Tildy Zoltán hídnál lévő árvízvédelmi gát elkészültét, amely túl a közvetlen lakóövezet védelmén, az egész Szentendrei-szigetnek nyújt közvetett védelmet a szárazföldi közlekedés feltételeinek biztosításával árvízi időszakban. A gát megépítése a Duna-parti hídfő területrendezését is megoldotta, így a jövő évben ezen a területen megépülő strand

elektromos vezeték hálózatát is kiépítettük.

A Szentendrei agglomerációs települések csatornahálózatának fejlesztésére kiírt és megnyert uniós pályázatban településünk, mint tagönkormányzat vesz részt, 352 millió forint összértékben.

A pályázat december 31-én zárul, eredményeként pedig Tahí településrészen közel 6 km hosszban épül gerincezeték, amelyre több mint 400 ingatlan csatlakozik jövőre.

A közmeghallgatást követően ebben a témában lakossági fórumot tartottunk, ahol





helyen a kellő tömörítést, és jelezték a kivitelezési hibákat.

Mint a projekt többi településén – Leányfalun, Szentendrén, Szigetmonostoron, Pócsmegyerén – így Tahitótfaluban is gondot jelent az utcákban a csapadékvíz-elvezetés. A munkálatok során megbontott szerkező utcakon ez a probléma felerősödött.

Szóba került még a csatornabekötések időpontja is. A DMRV Zrt. munkatársa erre tájékoztatásul elmondta, hogy a jogszabályban foglaltak szerint egy év áll rendelkezésére az ingatlan tulajdonosoknak, hogy a házi bekötéseket megterveztesék és kiviteleztesék, illetve rákössenek a rendszerre. Ebben a témában továbbra is forduljanak bizalommal Bana Erzsébethez, aki minden kedden 14:00-18:00 óráig a Polgármesteri Hivatalban segíti az ezzel kapcsolatos ügyintéztést az Önök számára.

Az uniós pályázatokból megvalósuló projektek mellett ebben az évben az infrastruktúrafejlesztés és az állagmegóvás kapta a főszerepet, melyeket helyi forrásból és hazai pályázatokon megnyert összegekből tudtunk megvalósítani.

Tótfalu központjában az átadott új élelmiszer áruház üzemeltetőjével kötött szerződés szerint a beruházó 4 millió forintos köztéri fejlesztést hajtott végre, így új burkolatot kaptak a Hősök terén a járdák, parkoló épült a posta - gyógyszertár épülete mögött. Ez a burkolatcsere szorosan kapcsolódik a Hősök tere további részeinek és a Kossuth Lajos utcának járdafelújításához, melyre idén összesen nyertünk 12 millió forintos pályázatot.

További hazai pályázati forrásból a jövő nyár végén az Almásy utcai óvodában két új csoportszobát alakítunk ki a jelenlegi elavult konyha helyén. Idén ősszel megkezdődött

a Bajcsy-Zsilinszky utcában az új 600 adagos, 200 férőhelyes konyha-étkező építése, amely a közétkeztetési nehézségek megoldásán túl lehetőséget ad majd időskorúak szociális étkeztetésének megoldására, de az épület elhelyezkedése és kialakítása rendezvényteremként is megállja majd a helyét.

A régebben malomépületként funkcionáló, most az iskola tornatermeként is működő sportszarnok teljes homlokzati felújítását a költségvetés terhére 5,6 millió forintból valósítottuk meg. Szintén saját erőből (4 millió forintért) a hegyoldali Boros Izabella utca közvilágításának első üteme is kiépült a Hermann Ottó utcáig.

Ahogy eddig is, a jövőben is igyekszünk minden pályázati forrást kihasználni, hiszen e nélkül a település akut problémái nem finanszírozhatók. Erre példaként említeném a hegyoldalban lévő Házaspataknál található lakóingatlanokat veszélyeztető partfalomlás helyreállítását. A nyáron beadott vis maior pályázatunkra november végén nyertünk 40 millió forint vissza nem térítendő támogatást. Ebből az összegből meg tudjuk oldani az ott élők problémáját.

Végezetül szeretném megköszönni az egész éves támogatásukat, amellyel a hivatal és a képviselő testület munkáját segítették. Bízunk benne, hogy a megvalósult fejlesztések hatékonyan szolgálják az itt élők életkörülményeinek javulását.

Szeretnénk a jövőben is folytatni a megkezdett munkát, Önökkel, Önökért!

Békés, áldott Karácsonyi Ünnepet, és sikeres Boldog Új Esztendőt kívánok településünk minden lakójának!

DR. SAJTOS SÁNDOR  
POLGÁRMESTER

## ANYAKÖNYVI HÍREK



### Házasságot kötöttek:

Buchholz Zoltán és Vass Nóra 2015. 11. 14-én.

### 2015. 11. hónapban született gyermekek:

Török Samu, 2015.10.26.

Pilz Balázs, 2015.10.28.

Schweighardt, Zsófia Éva 2015.10.29.

Balla Benett, 2015.11.10.

Vass Mátyás, 2015.11.15.

Szarka Sándor, 2015.11.16.

Incze Csaba, 2015.11.19.

### Elhunytak:

Gál Tibor Mátyásné, 63 éves, Móricz Zs. út 6.

Kovács Tibor, 50 éves, Kis köz. 4.

Gajdos János, 70 éves, Arany J. u. 19.

Karl Lászlóné, 67 éves, Farkasverem 1.

Delamaisztra Győző József, 79 éves, Csipke u. 10.

Kovács Béláné, 86 éves, Bartók Béla u. 9.

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

Dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati képviselő fogadóórát tart minden hónap első és harmadik hétfőjén 7.30 - 8.30 között a Polgármesteri Hivatalban. Ettől eltérő időpont telefonon történő (0036/30-9601-230) egyeztetés alapján lehetséges.

## KÖNYVTÁR

Kedves Olvasóink!

A község lakói számára a könyvtár az alábbi időpontokban tart nyitva:

Hétfő	14-18 óráig
Kedd	8-12 óráig
Szerda	14-19 óráig
Csütörtök	8-12 óráig
Péntek	14-18 óráig

A könyvtár címe: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14., telefon: 06-26-385 716.

Szeretettel várok továbbra is minden kedves olvasót és látogatót:

KUBANEKNÉ BENCZE HAJNAL KÖNYVTÁROS

### HÁROM ARANYÉRMET SZERZETT A TAHITÓTFALUBAN ÉLŐ LANGHOFFER KLÁRA AZ EVEZŐS MASTERS VILÁGBAJNOKSÁGON



osztály páros versenyét. Ezenkívül elsőkként lettek a váci Noé Gáborral és Nógrádi Tivadarral női-férfi vegyesben, illetve szintén az élen végeztek egy nemzetközi csapatban. Negyedik versenyszámukban, váltott evezésben ezüstérmesek lettek. Langhoffer Klára elmondta, „Az első helyek azért különösen értékesek, mert



alig pár századdal vertük meg a második helyezetteket. Mindig elhatározom, na, ennek itt a vége, mert annyira fájdalmas a megérkezés a célba. Elég, abbahagyom! Aztán megint ott vagyok újra és újra. Azt hiszem, ezt csak az tudja megérteni és érezni, aki volt már ilyen helyzetben, verseny után.”

FORRÁS:  
DANUBIA TELEVÍZIÓ

Azt mondják, hogy az élsportoló egész életét a versenyzés és a győzni akarás hatja át. Különösen igaz ez azokra, akiknek bár aktív éveik véget érnek, a versenyzést masters kategóriában folytatják. Langhoffer Klára, a Tahitótfaluban élő egykori olimpiikon evezős is ebbe a táborba tartozik.

Munkája mellett edzéseket tart Dunabogdányban és visszajár egykori társával, Kosztolányi Kamillával evezni. A páros évek óta részt vesz a legrangosabb korosztályos regatta világversenyen, amelyet

idén Belgiumban rendeztek meg. A megmérettetésen 32 ország több mint kétezer versenyzője állt rajthoz. Magyarországot 35 fő képviselte. Ahhoz, hogy valaki masters versenyeken induljon, a profi karrierje után 5 évnek kell eltelnie. A minimum korhatár 27 év, a legidősebb induló kora pedig a 90 évet is meghaladta. A 4 napos világbajnokságon reggel 8 órától este 6-ig 10 percenként indultak a versenyek. Klára és Kamilla 4 számban állt rajthoz, ebből 3-szor álltak a dobogó legmagasabb fokára. Zsinórban 3. alkalommal nyerték meg az 55 és 60 év közötti kor-

### KOVÁCS JUDIT SZEREPLÉSE A KORCSOPORTOS SAKK VILÁGBAJNOKSÁGON



*Porto Carras, Görögország 2015. október 25. - november 5.*

Kovács Judit, a 13 éves tahitótfalui sakkozó nyáron, az országos sakkbajnokságon idén is kivívta a nemzetközi szereplés jogát.

Az erős mezőnyben, ahol már fél pontok is akár tíz helyezést értek, a 38. helyet szerezte meg. A 11 fordulós verseny során a 9. fordulógig még érmes esélyei is voltak.

Idézem a magyar csapatvezető tudósítását a helyszínről:

„Kovács Juditnak is vannak még érmes esélyei, de már az ellenfeleknek is kell hibáznia ahhoz, hogy az első háromban végezzen, ő pedig már nem hibázhat. Judit egymás után már 6 női FIDE mesterrel játszott, és nagyon

jól küzdve szinte esélyt sem ad a győzelemre vetélytársainak.”

Sajnos a végére elfáradt, így nem sikerült a „meglepetés eredmény”.

Ezúton köszönjük az önkormányzat segítségét.

Judit a Nemzeti Tehetség Program pályázatának és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnek támogatásával tudott részt venni ezen a versenyen.

Judit a múlt héten megnyerte a Pest megyei diákolimpiát, így bejutott az országos döntőbe.

KOVÁCS LÁSZLÓ ZOLTÁN



















# KARATÉS SIKEREK LUXEMBURGBAN



Befejezve a kemény felkészülést, október 28-án éjszaka indult útnak a szentendrei Piramis Sportegyesület 7 fő válogatott versenyzője, közte a tahitótfalu Kollár Eszter, Kollár András és Tóth Péter valamint edzőjük Tóth Attila a 43. Wadokai Karate Európa Bajnokságra. A csapatnak első megmérettetést a közel 16 órás utazás jelentette. Csütörtök délután érkezünk meg Luxemburgba, ahol a szállás elfoglalását követően a pihenés volt a főszerep. Másnap délelőtt városnézéssel telt, majd kezdetét vették a hivatalos programok, mint a regisztráció, mérlegelés, átmozgató edzés és eligazítások. Este már mindenki izgatottan várta a sorsolást. Miután kézhez kaptuk, megindult az esélylatolgatás, taktikázás. Másnap reggel korai ébresztőt és reggelit követően a csarnok felé vettük az irányt. Kilenc órakor a főbíró jelzésére megkezdődtek a formagyakorlat versenyszámok. Számunkra rosszul kezdődött a verseny, hiszen Kollár Andrist egy technikai hiba miatt leléptették. Ezután azonban minden jól alakult. U16 kategóriában Kollár Eszter egészen a döntőig menetelt, ahol nagyon kis különbséggel alulmaradva ezüst érmet szerzett. A

felnőtt mezőnyben Tóth Péter fordulóról fordulóra bizonyította, hogy vele számolni kell ezen a versenyen. Sajnos Péter a döntőbe jutásért kikapott francia ellenfelétől, így vigaszágra kényszerült, ahol magabiztosan szerezte meg a harmadik helyezést. Már csak a csapat formagyakorlat versenyszámok voltak hátra. A mieink a skót válogatottal döntöztek és a Tóth Péter - Bereczki Roland - Herczeg Balázs összetételű csapat imponáló fölényrel nyerte a versenyszámot és lettek Európa Bajnokok!

A házigazdák délben tartották a verseny hivatalos megnyitóját, amit jelenlétével a luxemburgi herceg is megtisztelt. A megnyitóra 19 ország közel ötszáz versenyzője sorakozott fel. A megnyitót követően kezdődtek a küzdelmi versenyszámok.

Kollár Andrásnak ami nem sikerült délelőtt, az sikerült délután. Először az U18-as kategóriában verekedte be magát a döntőbe és bár ott alulmaradt skót ellenfelével szemben, egy nagyon értékes ezüst érmet szerzett, ezt követően a csapatban a bronz éremig meneteltek. A nap végén az U16-os kategóriában induló Kollár Eszter szépségdíjas küzdelmeket produkálva bronz érmet vehetett át.

A csapat a napot a hagyományos sayonara party-val zárta.

Összességében a Magyar Válogatott a résztvevő 19 országból a házigazda Luxemburg mögött a második helyen végzett!

A versenyen készült képek a Piramis Sportegyesület facebook oldalán ([www.facebook.com/piramisse](http://www.facebook.com/piramisse)) megtalálhatóak, ahol az érdeklődők bepillanthatnak az egyesület mindennapjaiba is.

A Piramis Sportegyesület várja szentendrei edzőtermében a karate (már öt éves kortól) és aerobik iránt érdeklődőket.

TÓTH ATTILA



## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretnénk szülőként köszönetet mondani Tóthné Mák Ildikó és Tóth Attila edzőknek fenti sportesemény eredményeiért. Szeretnénk megköszönni az elmúlt 10 évben nyújtott segítségüket, hogy türelemmel és szeretettel tanították gyermeke-

inket a fegyelmre, a kitartásra és a sport szeretetére úgy, hogy az edzésekre mindig jókedvűen és vidáman jártak, a versenyekre pedig felkészülten érkeztek. Ildikó szorgalma, Attila hihetetlen jókedve, az a figyelem, ahogy az odaérkező, sportolni vágyó apróságok és kamasz gyerekek felé fordulnak, a mai világban példamuta-

tó lehet mindenki számára. Kívánunk jó egészséget és kitartást további munkájukhoz, hogy az ifjabb generációk is hasonló sikereknek örülhessenek, ahogy gyermekeink és mi is. Még egyszer köszönet...

KOLLÁR ANTAL ÉS KATALIN

# WEGROSZTA GYULA KÉPZŐMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA LEÁNYFALUN

Sokan ismerik Tahitótfaluban Wegroszta Gyulát, a Tegyük Együtt Tahitótfaluért Alapítvány hagyományörző körének oszlopos tagját, a Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola képzőművészeti tanárát. Arra azonban ritkán volt eddig lehetőség, hogy munkáit megtekinthessék a falu lakói. Most erre

nyílt alkalmuk Leányfalun az Aba-Novák Galériában, ahol november 7-28-ig „Múlt mosolyok” címmel láthatták a képzőművész apácamunkáit bemutató kiállítást.

FORRÁS: DANUBIA TV





2015  
ADVENTI  
GÁLA

VÁRAKOZÁS

2015. DECEMBER 12-ÉN SZOMBATON 18 ÓRAKOR  
A TAHITÓTFALUI NÉPHÁZBAN AZ „ADVENT TAHITÓTFALUN”  
RENDEZVÉNYSOROZAT KERETÉBEN NAGY KATARIN,  
MAGYAR RÉKA, DR. MAGYAR GÁBOR ÉS VENDÉGEIK  
„VÁRAKOZÁS” CÍMŰ ÜNNEPI  
KONCERTJÜKKEL KÖSZÖNTIK TAHITÓTFALU LAKÓIT

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRNAK A SZERVEZŐK.  
TÁMOGATÓI JEGY ÁRA: 1000 FT,  
MELLYEL A TEGYÜNK EGYÜTT TAHITÓTFALUÉRT ALAPÍTVÁNY  
2016. ÉVI PROGRAMJAIT TÁMOGATJA.  
Köszönjük!





Tahitótfalui  
Pollack Mihály  
Általános és Zeneiskola

Adventi hangverseny

2015

December 11-én  
18 órakor a  
Népházban



MEGHÍVÓ

A TRANSZSZILVÁN SZEMMEL, ÖSSZMAGYAR  
SZÍVVEL ÉS A JANCsó BENEDEK 160  
CÍMŰ KÖNYVEK BEMUTATÓJÁRA

IDŐPONT: 2015. DECEMBER 13. VASÁRNAP 18.00 ÓRA  
HELYSZÍN: TAHITÓTFALU, FALUHÁZ (2021 TAHITÓTFALU, SZABADSÁG ÚT. 1/A  
SPORTCSARNOK UTÁN LÉVŐ ELSŐ ÉPÜLET A VÁCI RÉV IRÁNYÁBA)  
VÉDNÖK: DR. SAJTOS SÁNDOR TAHITÓTFALU POLGÁRMESTERE  
SZERVEZŐ: JANCsó ALAPÍTVÁNY



AZ ELSŐ KÖNYV SZERZŐJE A KOLOZSVÁRI SZÜLETÉSŰ ÍRÓ, PUBLICISTA,  
ORVOS, DR. SZÁSZ ISTVÁN TÁS, KINEK TANULMÁNYKÖTETE ERDÉLYRŐL ÉS ÖSSZMAGYAR  
SORSKÉRDÉSEINKRŐL SZÓL.

MÁSODIK KÖNYVÜNK, AMELYET JANCsó ANDRÁS SZERKESZTETT, A HÍRES SZÉKELY TÖRTÉNÉS,  
JANCsó BENEDEK SZÜLETÉSÉNEK 160. ÉVFORDULÓJÁN A SZÉKELY NEMZETI MÚZEUMBAN  
ELHANGZOTT ELŐADÁSOKAT TARTALMAZZA. A SZERZŐVEL ÉS A SZERKESZTŐVEL RAFFAY ERNŐ  
V. HONVÉDELMI ÁLLAMTITKÁR, TÖRTÉNÉS SZÉKELY.

A BEMUTATÓ TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
TÁMOGATÁSÁVAL JÖTT LÉTRE. A BELÉPÉS INGYENES!



www.jancsolapitvany.hu, info@jancsolapitvany.hu



EMLEKTŰZ GYŰJTÁS

A II. VILÁGHÁBORÚ, A DON KANYARI  
TRAGÉDIA MAGYAR  
KATONÁINAK ÉS HŐSEINEK EMLÉKÉRE

2016. JANUÁR 12-ÉN 17 ÓRAKOR  
A REFORMÁTUS TEMETŐBEN  
SZOLGÁLATOT TART  
NT. ÁRVAVÖLGYI BÉLA LELKIPÁSZTOR,  
BESZÉDET MOND G. SZALAI ISTVÁN  
A TŰZGYŰJTÁS UTÁN 18 ÓRAKOR  
HADTÖRTÉNETI ELŐADÁS A FALUHÁZBAN

HELYSZÍN: FALUHÁZ, TAHITÓTFALU, SZABADSÁG ÚT 1/A.  
MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK! A BELÉPÉS INGYENES  
TAHITÓTFALU ÖNKORMÁNYZATA

## DECEMBERI IDŐJÓSLÁS

*December - Álom hava, Karácsony hava, Istenfiak (Tárkányok) hava*  
„Hideg, havas december, jó termést vár az ember.”

### December 13. Luca

Szent Lucának híres napja, a napot rövidre szabja.

Ha Luca sárban jár, a karácsony hóban áll.

### December 25. Karácsony (Eugénia)

A zöld karácsony rossz, fehér húsvétot hoz.

### December 27. János

Ha János-nap borús, a termés igen dús.



1 8 2 7.

Hajdan, és Ma.

az égi tizenkét Jéggyak' során.

Tizenkettodik Jéggyak' Bak.

Hajdan, míg Ósál nyomdokait követni  
Szent volt a' Magyarak, ha' nem volt kergetni  
Békés tanyáitól rabló ellenséget,  
Bérezeken vadászva lett gyönyörűséget —  
Ma a' nagy bakokat löjjük módizással,  
És az időt töltjük Szeretesen' mosással.

### December 31. Szilveszter

Ha Szilveszter nyugszik szélel,  
Az újév derűvel kél fel.

## TAHITÓTFALU DECEMBERI PROGRAMJAI

Folytatás az 1. oldalról

**December 16. szerda 18:00:** Scrapbook Klub. Előzetes bejelentkezés: Pappné Marcsi 30/900 1975

**Január 7. csütörtök 18:00:** A Pálos Rend története. Verseghy Ferenc, Virág Benedek, Ányos Pál. Előadó: Újházi Simonné rendtörténész.

### Faluház rendszeres programjai

**Hétfő 17:00:** Őszirozsza Nyugdíjas Klub összejövetele. Vezeti: Abonyi Erika, 0630/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu

**Kedd 9:30:** Ringató foglalkozás. Belépő 600 Ft. A foglalkozásokat Kókényiné Krafcsik Ibolya vezeti, 70/362 1886.

**Kedd 17:00:** Bibliai beszélgetések, vezeti: Néhlich Edit, 20/569 7507

### Népház programjai

#### Népház rendszeres programjai

**Hétfő 18:00-20:00:** Sziget Hangja Őkumenikus Énekkar próbája. Szeretettel várjuk az énekelni vágyókat. Érdeklődni: Horváthné Csörgő Andrea, 70/3344096.

**Kedd, csütörtök 17:30-18:30:** Egészségmegőrző gyógytorna. Vezeti: Kákonyiné Adorján Vera, +3620/560-4065

A 4M Dance Company Akrobatikus rock and roll és Fashion Dance modern tánc edzéseket tart gyerekeknek, és aerobik órát felnőtteknek a Népházban. Hétfő 16:00-17:00

alsós, 17:00-18:00 felső évfolyamos tánc edzés, szerda: 16:30-17:30 alsós 17:30-18:30 felső évfolyamos tánc edzés, 18:30-19:30 női aerobik Folyamatos csatlakozási lehetőség! További információ: Nagy Réka: 20/274 16 40, Leiner Orsolya: 30/598 31 68.

### Községi Könyvtár programjai

**Szerda 17:00:** Kézimunka kör

**Sportcsarnok állandó ingyenes programjai**

**Kedd 17:00-19:00, csütörtök 17:00-18:30** Judo, kung-fu edzés 5-90 éves korig. Edző: Rác Gábor.

**Aerobic terem állandó programjai (tahitótfalui sportpálya mellett sportöltöző)**

**Kedd, csütörtök 17:00-18:00:** Karate oktatás kezdő szinten 7-100 éves korig. Érd.: Sípos István 0630/2742880

**Kedd-csütörtök 19:00-20:00:** Viki-aerobik. Alakformáló torna lányoknak, asszonyoknak. Érd.: 30/249-3987, facebook: 'Viki-aerobik' csoport

**Szerda 10:00-12:00:** Baba-mama Klub

**Havonta egyszer önköltséges színházlátogatást szervezünk, utazás bérelt busszal történik. Az aktuális előadásról, a jegyekről és minden egyéb programról érdeklődni lehet Béres Gabriella művelődésszervezőnél, tel.: +3630/337 5527.**

## KÖZHASZNÚ ADATOK

**ÁLLATORVOS** – dr. Patócs András Tahitótfalu, Elekfy J. u. 4., tel.: 387-177, 06-30-290-7082, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • **BAPTISTA GYÜLEKEZET** – tel.: 385-078 • **CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT** – 0626/312 605 • **CSATORNA** – hibabejelentő: 06 26 310-796 • **ELMŰ** – Szentendre, Dunakorzó 21/a., ügyf.: hétfő: 10–18-ig, kedd, szerda 8–16-ig, tel.: 06 40 38-39-40 • **FALUHÁZ** – 585-028 • **FOGÁSZAT** (Tahitótfalu) – tel.: 385-353, dr. Kútvolgyi Ida rendel: hétfő, pént.: 8–12-ig, kedd, csüt.: 14–18-ig, szerda: iskolafogászat • **FÖLDHIVATAL** – Szentendre, Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfő 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-413, fax: 26/312-331 • **GÁZSZOLGÁLTATÓ** – TIGÁZ – Üzemzavar és gázzsúvárgás (éjjel-nappal hívható): 06 80 300-300, általános ügyfélszolgálat: 06 40 333-338 • **GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS** – Dr. Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 11. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, Rendelés: h: 11–14-ig; k: 8–11-ig, sze: 14–17-ig, cs: 14–17-ig, p: 8–11-ig. • **GYERMEKORVOSI ÜGYELETI RENDELÉS** – munkaszüneti napokon 8–13-ig, Szentendre, Bükkőspart 27., tel.: 312-650 • **GYÓGYSZERTÁRAK** – Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hősök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfő–pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 26/386-010 • **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET** – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • **HÁZIORVOSOK** – Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfő, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 8–11; üzemzavar foglalkozás: telefonos bejelentkezést hétfő, szerda 12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, tel: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfő, szerda, péntek 8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs rend.: hétfő, szerda 11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • **ISKOLA** – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • **KÉMÉNYSEPRŐ** – Magyar Kémény Kft. Kaposvár Petőfi S. u. 4. Tel.: 06-82-314-419, Ügyfélfogadás: h-sze.: 7.30–16.00; cs: 7.30–20.00-ig; p: 7.00–13.00-ig • **KÖZJEGYZŐ** – dr. Molnár Bertalan, Szentendre, Dunakorzó 18., tel.: 300-763, ügyf.: hétfő, kedd, csüt.: 10–12-ig, szerda: 14–18-ig • **MENTŐK** – tel.: 104, 310-424, 312-933 • **MOZI** – 'Part Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.parmozsi.hu, info@partmozi.hu • **MUNKAÜGYI KÖZPONT** – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfő: 08:00–16:00, Kedd: 08-05,00, Szerda: 08,00-16,00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem lehetséges), Péntek:08,00-12,00 • **OKMÁNYIRODA** – Szentendre, Városházter 4. Ügyfélfogadás: Hétfő: 07-17-ig; Kedd, Csüt.:08-18-ig; Szerda: 08-20-ig; Péntek:08-16-ig, Telefon: 06-26/501-460; 501-461; 501-462; 501-463; 501-464; 501-465; 501-467; 501-468; 501-469, Fax: 06-26/501-466 • **ORVOSI ÜGYELET** – (éjszakai) Tahitótfalu, Visegrádi út 12. munkanapokon 17–07 óráig, munkaszüneti napokon folyamatosan, tel.: (26) 387-030 • **ÖVODÁK** – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petőfi S. u. 12., tel.: 387-055 • **POLGÁRMESTERI HIVATAL** – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: hétfő 8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 • **POSTÁK** – Tahi tel.: 387-020, nyitva: hétfő 8–12 és 12.30–17; kedd, szerda, péntek 8–12 és 12.30–15.30; csütörtök 8–12, 12.30–14.30; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfő 8–12 és 12.30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt. péntek 8–12 és 12.30–15.30 • **REFORMÁTUS GYÜLEKEZET** – tel.: 387-082 • **RENDELŐINTÉZET** – Szentendre, Kanonok u. 1., tel.: 501 – 444 • **RENDŐRSÉG** – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy 310-233; – Tahitótfalu, Béke u. 16., ügyf.: H-P 8-15-ig, tel.: 387-140 • **ROMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA** – tel.: 385-807 • **SZEMÉTSZÁLLÍTÁS** – AHK Kft. 1439 Budapest, Pf.: 637.Ügyfélszolgálat: Kedd:06-18-ig, Szerda:09-13-ig, péntek:09-13-ig,Telefon:06/1459-6722 • **TAKARÉKSZÖVETKEZET** – tel.: 387-187, ügyf.: hétfő 7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, ebéd:12.00–12.30-ig • **TERHESGONDOZÁS** – tel.: 385-873, Hősök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • **TERHES SZAKRENDELÉS** Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfő 11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, időpont kérésse: 501-444/118 m. • **TŰZOLTÓSÁG** – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfő 13–17-ig, szerda 13–16-ig, pént. 8–12-ig • **VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT** – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné Székely Erzsébet-csecsemő tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig, Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemő tanácsadás: hétfő 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-3296 • **VÍZMŰ** – Szentendre, Kalászi út 2., tel.: 06/27 511-511, Hibabejelentés: 06/40881188, 1 mellék

**CSEKER ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS**

Tel.: 06 20 5884 137, 06 20 9425 016  
Tahitótfalu, Béke út 2167 hrsz., e-mail: cserker@freemail.hu

**Megnyitottunk!**

**ÉPÍTŐANYAG**  
Sóder, homok, cement, mész, ragasztók, tégla, ytong, szigetelő, betonvas, áthidaló, térkövek, beton elemek, stb. nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással.

**NYITVA TARTÁS: HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17  
SZOMBAT 7-13**

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu Polgármesteri Hivatala • Felelős kiadó: Tahitótfalu Önkormányzata • Főszerkesztő: Almásy Csaba • A szerkesztőbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának határideje minden hónap 20-a, a Községgházán • Megjelenés: minden hónap 10-ig • Nyomdai előkészítés: Almásy és Fiai Bt.